

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Jan ULČ

Název: Analýza nahrávky ve vybraných utkáních volejbalu Ligy mistrů 2009/2010

V diplomové práci se autor zabývá problematikou, která byla dosud zkoumána ve velmi malém rozsahu. Je to nahrávka a činnost specialisty nahrávače ve vrcholovém volejbalu. Přináší tedy velmi zajímavé a podnětné informace z této oblasti.

Teoretická část diplomové práce je zpracována na výborné úrovni. Vychází z literárních poznatků řady pramenů a vlastních praktických zkušeností diplomanta, který působil jako extraligový hráč ve funkci nahrávače v jednom z našich nejlepších družstev. Kladem teoretické části je ta skutečnost, že 25 stran souvisí s nahrávkou a činností nahrávače. To je převážná část celé teoretické části. Celkově se zde ukazuje schopnost autora pracovat s literaturou a interpretovat i vlastní praktické poznatky.

Výzkumná část diplomové práce začíná velmi dobře a formulačně přesně vyjádřeným cílem a úkoly práce. Pokračuje zkoumáním souborem – pěti vrcholovými nahrávači a charakteristikou klubů, ve kterých hrají. O postupu výzkumu nás informuje harmonogram výzkumu, který přesně ukazuje plnění jednotlivých úkolů.

Autor si stanovil jasné a vhodné hypotézy v počtu sedmi. Ty jsou také vhodně vybrány a zformulovány.

Pro hodnocení kvality nahrávek si diplomant vytvořil šestibodovou škálu stejnou pro každého nahrávače. Bral také v úvahu kvalitu přihrávky hodnocenou třibodovou stupnicí. Výsledky jsou jasně a přehledně vyjádřeny koláčovými barevnými grafy a každý z nich je doplněn odbornou diskusí, která se zabývá rozbořením grafů. Výsledky jsou také srovnány mezi pěti sledovanými nahrávači – a Sládečkem a ostatními.

Výbornou úroveň má konečná diskuse (na šesti stranách) a také vyjádření (vyhodnocení) hypotéz. Jak statistické, tak věcné. Závěr práce potom shrnuje výsledky a přináší poznatky a doporučení pro trénink vrcholových družstev.

Celkově lze říci, že diplomová práce je pečlivě zpracována a má výbornou úroveň. Proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze 27.4.2011

Doc.PhDr.Jaroslav Buchtel,CSc.